

### CITTA' DI VITTORIA

PROVINCIA REGIONALE DI RAGUSA DENOMINATA LIBERO CONSORZIO COMUNALE

## **DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE**

# **DIREZIONE AMBIENTE ED ECOLOGIA**

Data 24.10.2022 Atto n° 2515

Oggetto: Monitoraggio radioattività ex art. 4 del Decreto Legislativo 15 febbraio 2016, n. 28 (controlli interni ed esterni) nelle acque destinate al consumo umano – anno 2022. Liquidazione fattura n. 78/PA del 31/08/2022, alla ditta PROTEX ITALIA S.R.L. di Forlì (FC) CIG: ZC73595F72

## Parere Regolarità Tecnica

VISTA la presente determinazione

ESPRIME PARERE FAVOREVOLE in ordine alla regolarità tecnica

Si attesta/<del>non si attesta</del> la legittimità, la regolarità e la correttezza dell'azione Amministrativa

Vittoria, 23.09.2022

Il Delegato di Funzioni Dirigenziali D.D. n.1934/2022 Arch. Emanuele Cicciarella

### Parere Regolarità Contabile

VISTA la presente determinazione

ESPRIME PARERE in ordine alla regolarità contabile

L'importo della spesa di €. 1.244,40 è imputata al CAP. 5470 LIQ. 2148/22

VISTO: Si attesta la copertura Finanziaria

Si dà atto che la presente determinazione comporta riflessi diretti/indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'Ente.

Vittoria, 24.10.2022 Il Dirigente F.TO BASILE

### IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Ai sensi degli artt. 6 e seguenti della L. 241/90 e s.m.i , ai fini dell'adozione della seguente determinazione, con la quale si attesta la regolarità del procedimento svolto e la correttezza per i profili di propria competenza,

- Visto il D.Lgs n° 50/2016 e ss.mm.ii;
- Visto l'O.R.EE.LL. Vigente nella Regione Siciliana;
- Visto il TUEL D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.;
- Visto il T.U.P.I. D.lgs. 165/2001 e ss.mm.ii.;
- Visto lo Statuto comunale;
- Visto il ROUS;
- Visto il Regolamento di contabilità;
- Visto il Regolamento sugli affidamenti sotto soglia, approvato con delibera di C.C. n. 71/2018;
- Visto il Regolamento sui controlli interni;
- Vista la Delibera del Consiglio Comunale n.45 del 22/03/2022, relativa all'approvazione del D.U.P. (
  Documento Unico di Programmazione ) 2022-2024 e schema di bilancio di previsione 2022-2024.

#### Premesso:

- che è stata affidato il "Monitoraggio radioattività ex art. 4 del Decreto Legislativo 15 febbraio 2016, n.28 (controlli interni ed esterni) nelle acque destinate al consumo umano anno 2022" alla ditta PROTEX ITALIA S.R.L., via Cartesio n. 30, 47122 Forlì (FC), C.F./P.IVA 00746550409, con D.D. Direzione Servizi Manutenzione ed Ecologia n. 1010 del 05/05/2022, scrittura privata n. 44 del 23/06/2022;
- che l'importo complessivo dell'affidamento a seguito di procedura di affidamento diretto ai sensi dell'art.36 comma 2 lett. a) del D.L. vo 50/2016 e s.m.i. è di € 2.040,00 per n. 12 campionamenti e analisi oltre ad € 448,80 per IVA al 22%, per un importo complessivo di € 2.488,80;
- che il servizio ha avuto inizio in data 28/06/2022 come si evince dall'ordine di servizio n. 1 prot./gen. n. 25717 e prot./ec n. 3845;
- che è stata trasmessa la nota prot./gen. n. 31745 e prot./ec n. 4848 del 22/08/2022, trasmessa a mezzo pec, con la quale sono stati comunicati alla ditta PROTEX ITALIA S.R.L. di Forlì (FC) i dati relativi all'aggiudicazione alla stessa , per come disposto dall'art. 191, comma 1° del D.Lgs. n. 267/2000.

#### Verificato:

- che il servizio riguardante l'ordine di servizio n. 1 è stato regolarmente effettuato da parte della Ditta PROTEX ITALIA S.R.L. di Forlì (FC);
- che la ditta PROTEX ITALIA S.R.L. di Forlì (FC) ha emesso la seguente fattura elettronica:
  - n. 78/PA del 31/08/2022 acquisita al protocollo gen. n. 33438 del 07/09/2022 per l'importo complessivo di € 1.244,40 di cui € 1.020,00 per servizio analisi ed € 224,40 per IVA al 22%, debitamente vistata dal D.E.C. e R.U.P., in cui si attesta la regolare esecuzione delle prestazioni;
- che dal DURC On Line protocollo INAIL\_33367305 con scadenza il 07/10/2022 la ditta PROTEX ITALIA S.R.L., via Cartesio n. 30, 47122 Forlì (FC), C.F. 00746550409, risulta regolare nei confronti di I.N.P.S. e I.N.A.I.L.;
- che ditta PROTEX ITALIA S.R.L., via Cartesio n. 30, 47122 Forlì (FC), P.IVA 00746550409, risulta essere iscritta nella White List provinciale della Prefettura di Forlì-Cesena con scadenza 01/08/2023, provvedimento n. 57819/2022;

#### Preso atto:

- che si deve provvedere alla liquidazione della fattura **n. 78/PA** del 21/08/2022 riguardante l'ordine di servizio n. 1;

- che non sussiste in capo allo scrivente responsabile del procedimento alcun conflitto di interessi anche potenziale, in ordine al presente procedimento.

### **PROPONE**

al Delegato di Funzioni Dirigenziali (D.D.n.1934/2022) della Direzione Ambiente ed Ecologia per i motivi sopra esposti, che qui si intendono integralmente trascritti, di:

- 1) di liquidare, alla Ditta PROTEX ITALIA S.R.L. di Forlì (FC), per il servizio in oggetto riguardante l'ordine di servizio n. 1 la seguente fattura elettronica:
  - n. 78/PA del 31/08/2022 acquisita al protocollo gen. n. 33438 del 07/09/2022 per l'importo complessivo di € 1.244,40 di cui € 1.020,00 per servizio analisi ed € 224,40 per IVA al 22%, debitamente vistata dal D.E.C. e R.U.P., in cui si attesta la regolare esecuzione delle prestazioni;
- 2) di dare atto che l'IVA relativa all'importo di cui al punto 1) pari ad € 224,40 sarà versata dall'Amministrazione Comunale, nella qualità di committente, ai sensi dell'art. 17. ter del D.P.R. n° 633/72;
- 3) di prelevare la somma complessiva di € 1.244,40 al capitolo 5470 lmp. 398/22 del bilancio comunale 2022 giusta D.D. Direzione Servizi Manutentivi ed Ecologia n. 1010 del 05/05/2022;
- 4) accreditare alla Ditta PROTEX ITALIA S.R.L. di Forlì (FC), quanto dovuto, a mezzo bonifico bancario presso Credito Cooperativo Ravennate, Forlivese e Imolese Soc. coop. Agenzia di Forlì: cod. IBAN: , come dichiarato nella tracciabilità dei flussi finanziari;
- 5) di precisare la regolarità tecnica del presente provvedimento il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del dirigente;
- 6) di trasmettere il seguente provvedimento con i documenti giustificativi e autorizzare il Responsabile del Servizio Finanziario ad emettere l'ordine di pagamento di € 1.244,40 e il relativo mandato in favore della Ditta PROTEX ITALIA S.R.L. di Forlì (FC), previa verifica della relativa regolarità in conformità ai tempi e modi stabiliti da legge e Regolamento di Contabilità;
- 7) Dare atto che la fattura n. 78/PA del 31/08/2022 emessa dalla ditta PROTEX ITALIA S.R.L. di Forlì (FC) è riferibile all'attività commerciale svolta dall'Amministrazione Comunale;
- 8) Dare atto che il Codice CIG per il servizio in oggetto del presente atto è il seguente: **ZC73595F72**;
- 9) di subordinare il pagamento al preventivo accertamento all'Agenzia delle entrate-Riscossione, ai sensi dell'art. 48-bis del D.P.R. 602/73 e ss.mm.ii.;
- 10) Di trasmettere il provvedimento all'Ufficio Segreteria per la pubblicazione nell'albo pretorio.

Istruttore dei servizi tecnici F.TO Geom. Daniele Montevergine Il Responsabile del Procedimento

F.TO Arch. Giovanni Caci

## IL DELEGATO DI FUNZIONI DIRIGENZIALI

Tutto ciò premesso, Vista la normativa vigente Visto l'art. 107 del TUEL; Visto l'art. 4 comma 2 e artt. 15, 16 e 17 del TUPI;

Vista la superiore proposta del responsabile del procedimento che qui si intende integralmente richiamata anche se non materialmente trascritta e che si reputa meritevole di approvazione e la cui motivazione deve intendersi riportata per relationem.

#### **DETERMINA**

- 1) di approvare la proposta su estesa, così come formulata dal Responsabile del Procedimento, e che qui si intende integralmente riportata.
- 2) di dare atto che il presente provvedimento viene adottato in assenza di conflitto di interesse concreto o potenziale.
- 3) dare atto che il sottoscritto ha verificato che il programma dei pagamenti è compatibile con i relativi stanziamenti di cassa, ai sensi dell'art.183, comma 8, del D. L.vo n°267/00.
- 4) dare atto che la presente Determinazione diventa esecutiva con l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art.151, comma 4, del TUEL approvato con D. L.vo n°267/2000.
- 5) trasmettere il presente provvedimento al responsabile del Servizio Finanziario per il Controllo contabile e l'attestazione finanziaria della spesa.
- 6) Pubblicare il presente provvedimento nella sezione "Amministrazione Trasparenza", sotto la sezione "Atti e Procedimenti" quale misura attuativa in materia di prevenzione della corruzione.

Il Delegato di Funzioni Dirigenziali

D.D. n.1934/2022 Arch. Emanuele Cicciarella

F.TO

| ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE  |
|--|
| Si attesta che la presente determinazione è pubblicata all'Albo Pretorio del |
| Comune, dal 25.10.2022 al 08.11.2022 e registrata al ndel registro           |
| pubblicazioni.   |
|  |
| Vittoria, lì   |
| IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO   |